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Nejen známé turistické cíle, ale i řadu skrytých pokladů, které čekají na
své objevitele, nabízí Český ráj. Mimo hlavní turistické trasy se nalézá
řada míst, která nejsou tak navštěvovaná, ale přesto jsou pozoruhodná,
ba fascinující.

„V případě Českého ráje je poměrně těžké najít v době prázdnin oblasti, které nejsou plné turistů.
Doporučuji vyrazit na výlet časně ráno, kdy je ještě šance na klidnější místa,“ říká Květa Vinklátová,
náměstkyně pro kulturu, památkovou péči a cestovní ruch Libereckého kraje.

Klokočské skály jsou sice méně známé než Prachovské skály, ale nabízejí stejně působivé skalní
útvary a klidnější atmosféru. Tato oblast je ideální pro ty, kteří hledají únik od davů turistů. Na
vrcholu skalisek se nachází zřícenina hradu Rotštejn, která poskytuje nádherné výhledy do
okolí. Procházka skrz úzké skalní průchody a lesy přenese do světa dávných rytířů a hradních
pánů.

Dalším na seznamu méně navštěvovaných skalních skvostů v Českém ráji jsou Besedické skály.
Tato oblast nabízí několik turistických tras, které vás provedou mezi impozantními skalními
útvary, jeskyněmi a vyhlídkami. Jedna z nejznámějších vyhlídek je Sokol, odkud je nádherný
výhled na Malou Skálu a údolí řeky Jizery.

Novogotický zámek Sychrov stojí za návštěvu pro svou architekturu a krásné zahrady. Nabízí
několik prohlídkových okruhů, které seznámí s historií rodu Rohanů a bohatým interiérem
plným uměleckých děl. Po prohlídce si lze užít procházku v rozsáhlém zámeckém parku.

Přírodní rezervace Hrubá Skála je rájem pro milovníky přírody a pěší turistiky. Tato oblast
nabízí několik značených tras, které provedou kolem majestátních pískovcových skal, lesů a
vyhlídek. Z vyhlídky Mariánská skála je výhled na zámek Hrubá Skála a široké okolí.



Nedaleko Hrubé Skály se nalézá Arboretum Bukovina. Láká na procházky mezi vzácnými
dřevinami a rostlinami, které jsou pečlivě označeny a popsány. Kromě botanických zajímavostí
si tu lze užít klidnou atmosféru a nádherné výhledy na okolní krajinu.

Za návštěvu stojí také gotická zřícenina nacházející se nad obcí Malá Skála: hrad Frýdštejn, jenž
nabízí nejen pohled do historie, ale i výhledy do okolní krajiny. Prohlídka hradu zavede na
vrchol věže, odkud lze přehlédnout Český ráj a Jizerské hory. Okolí hradu je ideální pro pěší túry
a objevování přírodních krás této oblasti.

Řada dalších tipů se nalézá také na facebookovém profilu REGION LIBEREC. Zajímavé možnosti
nabízí taktéž profil Český ráj.

https://www.facebook.com/regionliberec
https://www.facebook.com/ceskyraj.destinace

